Коллективу Сибирского отделения Российский академии наук в день 60-летия со дня основания

Уважаемые коллеги, друзья!

Президиум Национальной академии наук Беларуси сердечно поздравляет славный коллектив Сибирского отделения Российской академии наук, со знаменательным событием – 60-летием со дня основания.

Сибирское отделение Академии наук СССР созданное в 1957 году по инициативе выдающая учёные — академиков М.А. Лаврентьева, С.Л. Соболева и С.А. Христиановича, сыграло и продолжает играть уникальную роль в развитии науки. Особую гордость вызывает у нас тот факт, что в течение 17 лет Сибирское отделение возглавлял и внёс существенный вклад в его развитие белорус по происхождению академик В.А. Коптюг.

Главные принципы функционирования Сибирского отделения — знаменитый «треугольник Лаврентьева», а также принцип максимальной концентрации интеллекта на ограниченной территории, заложенные при его основании, создали предпосылки для прорыва во многих отраслях науки и техники, появления «феномена Академгородка», который потом изучали и копировали во всём мире.

Учёные НАН Беларуси высоко ценят плодотворное сотрудничество Сибирского отделения РЯН с Национальной академией наук Беларуси. Сегодня это сотрудничество активно развивается с использованием новых подходов и механизмов, что даёт уверенность в дальнейшем укреплении и развитии многоплановых научно-технических связей между Сибирским отделением РАН и Национальной академией наук Беларуси. Несомненно, наше сотрудничество — один из важных элементов формирования общего научно-технологического пространства наших государств, способствующий приумножению научного потенциала России и Беларуси.

Приветствуя и поздравляя Сибирское отделения РАН со знаменательным юбилеем, учёные Национальной академии наук Беларуси от всей души желают благополучия и процветания, успешного осуществления всех планов и творческих замыслов, новых свершений на благо науки!

С уважением, Председатель Президиума Национальной академии Наук Беларуси академик 2017 г.

В.Г. Гусаков